
 

PRIORITY RADY 

 

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se při své činnosti řídí zákonem o vysílání, zákonem o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, zákonem o reklamě a dalšími právními předpisy. 

Všem činnostem stanovených těmito zákony se Rada věnuje bez výjimky, v jejich rámci si nicméně 

může stanovit priority, na něž se v daném kalendářním roce zaměří. Volba priorit zpravidla reflektuje 

aktuální události (například konání voleb) a společenskou poptávku (snaha o omezení negativního vlivu 

vysílání na děti; eliminace závislostního chování; zvyšování mediální gramotnosti apod.). Informace o 

prioritách Rady je zařazována do Výroční zprávy Rady.  

Rada na svém 2. zasedání konaném dne 3. 2. 2026 stanovila prioritu své činnosti pro rok 2026: 

Analýzy vysílání před volbami do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamentu ČR 

V říjnu 2026 se v České republice uskuteční volby do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamentu ČR. 

Monitoring předvolebního vysílání je tradičně prioritou Rady, protože rozhlasové a televizní vysílání 

významným způsobem zasahuje do volební soutěže. Rada monitoring předvolebního vysílání vždy 

nastavuje na základě individuálně zvolené koncepce s ohledem na typ voleb, personální a ekonomické 

kapacity a rovněž aktuální celospolečenské potřeby a veřejný zájem. Analytické vyhodnocení 

rozhlasového a televizního vysílání před komunálními a senátními volbami se zaměří zejména na 

pořady s předvolební dramaturgií, které budou zařazovány do vysílání jak celoplošných rozhlasových a 

televizních programů, tak vybraných regionálních a místních televizních programů relevantních z 

hlediska voličského rozhodování. Pozornost bude věnována rovněž těm audiovizuálním mediálním 

službám na vyžádání, které v rámci nabídky pořadů poskytnou audiovizuální formáty související s 

volbami. Monitoring Rady se dále soustředí na reflexi stížností diváků a posluchačů, kteří poukáží na 

případná pochybení ve vysílání v předvolebním a volebním období, a rovněž politických stran a hnutí, 

resp. kandidátů, pokud by se cítili být předvolebním vysíláním poškozeni či znevýhodněni. 
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